## 黑島

左思第一個認識的人,因為一直受到對方溫柔的安慰所以一直堅信著對方是個好人,二層看到黑島用北原的手刺殺秋未遂(?)時腦袋真的一片混亂,雖然後來有被黑島安(戳爆)撫(PTSD)下來,但那時她其實應該是稍微有些動搖的,但後來她還是選擇相信黑島,因為那些安撫都不是假的,對她來說黑島是第一個對她釋出善意的人,儘管後面幾層都沒有機會長期接觸,她也依然擔心並相信著黑島。

啊然後她覺得黑島是個看著靠譜但做事很莽的人(二層撕符咒過於印象深刻(.....)另外因為黑島的臉看起來很年輕,甚至有點像同輩只比自己大一點點的人,所以她一直是喊黑島為黑島而不是黑島先生之類的,因為她下意識的覺得兩人應該算是同輩。(也是因為這樣一開始左思就對黑島沒什麼警惕心)

以中之來講就是......幹黑島好蘇......幹黑島好辣......幹黑白好香......幹....(逐漸失去意義 只會講幹

好喜歡黑島中的長RP, 每次都看的很過癮, 在左思手術失敗殺了北原的那時, 那句「不是殺人。」將她從崩潰中拉回來那段中之真心看哭为, 天丫有夠會安慰人为黑島!

## 北原秋也

北原其實算的上是左思第二個認識的乘客,雖然主要都是透過悄悄話在聯繫。一開始知道自己被北原騙了的時候,因為是很剛開始的時候,她甚至還有些搞不清楚真人秀是個怎麼樣的節目,只殺了一隻巨大蟲子拿到很多積分的她那時還以為是個戰鬥取向的節目,還帶著一點孩子的任性,所以才會用有點惡作劇報復的心態把那句話傳過去,當下站長直接回了我一個問號我真的快笑死(.....)

後來黑島說北原一直在幫他們指路傳攻略(?)的時候左思才慢慢意識到對方應該是個好人,自己剛才做的惡作劇有點過分了,想道歉又不知道從何道歉起,畢竟好像已經錯過了最好的機會,因此只是後來跟北原傳訊息的時候語氣越來越溫和,也開始擔憂起匿名金絲雀的安危。

二層的時候因為秋的關係誤會了那時秋北是一對戀人,一心想帶著秋找到北,那一段現在想起來真的覺得蠻好笑力......媽啊左思跟秋北ㄉ牽扯也太多为......傳承肛塞我也真的笑爆,太經典......

左思那時其實很懊悔她把秋帶來了,像是親手將北推進牢籠,這對她來說真的很不能接受,因為她是從那樣的牢籠裡用生命為代價才逃出來的人。

對秋的好感也是一度狂掉(.....)那時的左思只要北原提了要求她都會努力達成(結果三層直接失聯(靠))三層的狀況又太急迫了,她根本沒有多餘的心力可以不斷去主動關注北原,光是讓自己還有身邊的人都好好的都太難了,因此就只能被動的等待北原聯繫但也一直沒有等到。

四層的時候看到他們的相處, 左思有點困惑但還是接受了, 兩人現在看起來很恩愛的樣子, 或許他們和解並相愛了也說不一定, 她腦子裡自動幫秋北捕齊了中間劇情。(......)到這裡她差不多要放下二層時的愧疚, 結果出为花瓣任務(

手術失敗殺了北原幾乎要導致她崩潰(理論上(但我的意志骰居然過为(幹))她知道手術的 風險很大,事先也在腦中做過很多次沙盤演練,但實際操作時還是抑制不住自己顫抖的手,靈 巧花式失敗,最後導致北原死亡讓她一度有了尋死的念頭,直覺式的就是想一命換一命。

她對北原的愧疚太多, 雖然兩人根本算不上熟悉, 但北原可以說是她心裡覺得最對不起的人NO.1

中之角度來說,我整個人都裂開为(靠)北……北……北死为時候我真力大哭,事後瘋狂回想如果那個時候我這樣就好了,或我那樣就好了,事後好像想到了至少三種北勺會死在手術台上的方法,但這些都只能是馬後炮为,我意難平……TT

儘管中之討論後得到了北死在這裡已經是最好的結局, 但偶還是......北......TT

## 秋

雖然第三個認識的應該是洛堯但閱讀方面为關係我還是先打一下秋(洛:

左思對秋的感情其實也蠻複雜力,對秋的第一印象應該是對方蒼白脆弱的樣子,還有黑島說的瘋子,但實際相處下來,秋對她的態度又讓她覺得秋是個好人,對方沒有直接把車開走而是試著拉住她和洛堯一起逃跑讓她確信對方本質並不壞,就算後來他讓洛堯下車也沒有改變她覺得對方本質不壞的這點,因為秋明明大可一開始就不讓洛堯上車,但他還是試著載了洛堯然後才發現車子坐不下,對左思來說這是無可奈何的事情並不算是秋的錯。

後來秋帶走北, 黑島跟左思講了北的境遇之後, 她對秋的好感一度掉到陌生(幹), 她的 PTSD讓她對秋的好感狂掉覺得自己從來沒認清過這個人, 如果北原此刻希望左思一起對付 秋她應該是會幫忙的。但過了一陣子之後她慢慢意識到秋對她的態度和對北原的態度並不衝突, 他救了她是真的, 他對她的好跟溫柔也是真的, 這一段剛好又一直沒跟秋接觸, 在匿名聊天室的時候因為也基本沒講到話所以幾乎沒機會RP左思這段對秋有夠複雜力心理(幹)而且三層這段忙到沒時間想這些(世

四層請見北原ㄉ四層敘述(幹)

在手術失敗之後左思的第一個念頭就是一命抵一命,她認定了秋跟北是情侶,所以她認為自己嚴重的傷害了秋,就算殺了她償命也不為過。

但秋沒有這麼做,甚至依然對她溫柔,沒有怪她,這讓她陷入了困惑與迷茫中,在痛苦還有罪惡感的壓迫下,她最終選擇接下來的路都要緊跟著秋,用自己的一切包含生命保護他。

——我沒有保住北原先生,至少,要替北原先生保護秋先生。

對她來說這是她剩下唯一可以做的補償和贖罪。

五層基本上就是贖罪之路, 只要是秋想要的她都會給他, 只要能保護秋的她都會去做。

五層我採取的RP真的很簡單, 就是秋說的都好, 秋說的都對(幹)

到最後秋被誤認為是鬼的時候,左思當下其實就以為秋是鬼因為他斷腿的時間太過巧合,她完全沒想到這一次違反規則的懲罰不是降臨在自己身上,而是他人身上,懷特和法攻擊秋的時候左思拼命的想保住是鬼的秋而努力勸架(?),但在最後幾乎到達終點的時候,看著大家匯合在那裏,她又不敢賭了,她不敢賭鬼走到終點會發生什麼事,她原本是想著讓法跟懷特還

有黑島去阻止白就好了,她和秋不要踏進洞穴裡或許可以迴避掉懲罰,然而她卻從頭到尾都搞錯了。

她最後想割掉秋的娃娃是因為她知道那不會造成實質傷害,只是會陷入幻覺,能夠攔住 他幾秒鐘讓她有時間扯住他說話,然而在她割掉娃娃之前,懷特和法就踏進了終點,她在那個 瞬間才明白自己完全弄錯了。

後來能動了之後她就帶著秋的背包一直往上追去,她想著至少得把北原帶給秋。 因此在後來樓梯破碎的時候,她當機立斷就把自己的包丟了也要帶上秋的背包往上爬。 儘管在最後她及時跳進了車廂,卻也永遠跟秋錯過了。

這段RP對照著秋覺得被背叛的RP看真的有夠虐勿……中之被虐哭……後來聽聞秋會在車廂裡自殺中之又双被虐勿一次……啊所以左思接下來會永遠追著一個她不知道的已死之人在度過她剩下的副本啊……儘管她想說的道歉在白晝裡已經說過了,但正常世界線裡的左思恐怕會永遠追尋著一個已經永遠見不到的人,等著跟他說一句:「對不起,我想把北原先生帶給你,但我沒能趕上。」

這份愧疚會永遠跟隨著她, 她永遠會在下一個副本尋找那個蒼白的高瘦男人。

## 洛堯

左思第三個遇到的人, 碰上對方的時候左思自己的狀況很不好, 太久沒睡導致她看起來 很蔫. 也沒太多的力氣回洛堯……其實洛堯的狀況比左思還慘就是了。

第一個印象因為對方是個成年男性, 所以左思其實是有些戒備的, 但洛堯散發的氣息太友善了, 其實也沒花多久就覺得對方姑且算是可以相信的對象。

洛堯在被甩出去之前溫柔的和她說「活下去。」其實有被她記在心裡,後來藉由主持人說明意識到洛堯應該還活著的時候她也鬆了口氣,在物資屋再度遇見時洛堯試著想保護幫助左思,但對左思來說當下緊急的是被當成獵物的秋,另一方面她沒有把自己當成需要被保護的人,她想做的是保護幫助別人的那個人,所以她毫不猶豫的追隨著秋離去。

她也擔心洛堯,但她覺得洛堯那時並不是獵物,人也到了比較安全的物資屋,看起來不算太糟,同時再更之前她也通過悄悄話聯絡了北原,再透過北原知道狹霧會聯繫洛堯,透過這個訊息知道洛堯應該也是有信任的隊友的所以並沒有太擔心洛堯。(這段好像繞口令)

三層在遇見的時候洛堯急著找熊澤他們更讓左思確定洛堯並不是一個人, 而洛堯一直以來表現的也更想是急著幫助他人的樣子, 因此她事實上沒有想過洛堯需要保護之類的, 從而在每次的洛堯vs秋or他人裡都是選後者(幹)(中之真的很抱歉我也想跟洛寶寶玩5555)

洛堯跟左思幾乎每一次的接觸都很短暫, 但洛堯對左思來說是個絕對可以信任的存在, 是絕對的好人, 像溫暖的朝陽那樣的人。

四層分......窩......很抱歉......(幹)

洛堯後期成為了組織眾人的領頭者, 左思也很願意服從附和洛堯的所有意見, 因為她知道對方所提的任何意見都是為了大家好。

(法傑左洛一起戰鬥團戰勝利後來補洛堯內心RP力時候真的是血虐, 我的天丫當下真的沒有注意到洛堯那份敏感的心思, 中之有夠想馬上把洛寶寶抱起來呼呼(等))

青蛙那裡被洛堯救了一命真的是太感謝了(不管是左思還是中之(せ))

其實洛堯一直都有幫到左思, 他講的話、他溫暖的正能量、他的關心和擔憂左思都有記著。

在北的手術失敗之後她拿到秋給的奇蹟修復凳第一個想到的也是洛堯, 她覺得洛堯絕對比她更有資格使用那張凳子, 因此直接將凳子放到了洛堯眼前。

因為自己的狀況也是差到爆, 所以用的甚至是有些命令的語氣, 但她也是衷心希望洛堯 能夠修好他自己的身體。

後來又遇到森蚺......洛怎麼這麼命苦......雖然那個噗裡左思根本在滑水無用的潛下去又浮上來撿空投但事實上她真的是想幫忙......TT你們掙脫好快我都還沒游到, 你們好棒(世

五層物資屋裡明明是洛堯說「之後要再見喔」的怎麼洛堯先走为TT

左思那時要洛堯活下去講的真的很真誠,她希望眼前這個人可以跟他們一起活到最後, 找到一條生路。聽聞洛堯死亡的時候左思甚至有些麻木了,聽到太多人的死亡消息,但洛堯的 消息讓她想起了最一開始他講的那句「活下去喔」從而堅定了自己在死前都要拼命掙扎的決心 ,這樣她才對得起洛堯。

總之雖然左思和洛堯對彼此都不是最重要的存在,但我覺得洛堯在左思這裡並不是沒有位子,而是洛堯一直以來都表現得太堅強了,他和左思某種程度上是同類人,都執著的追著其他人想要幫助他們,而這樣太過相似的兩個人註定會各自朝他們認為更需要保護和幫助的人奔去。

洛是中之最對不起NO.2(幹

## 南西

嚴格說起來南西好像最一開始導入的時候有搭到話,應該算是第一個認識的人才對,但 實在相處太短了基本沒什麼交情感覺像跟路人講話(世

後來也一直沒有什麼機會碰上,或碰上了馬上就分開所以真的對彼此都沒什麼認識的感 覺(世

二層被丟下的時候其實左思那時對南西的印象從很酷的姐姐變成了有點冷漠的人, 讓她本來對南西有些排斥, 但四層會和的時候她看到南西跟洛堯看起來好像關係很好, 稍稍修正了一點自己的想法, 也因為剛好花瓣任務的對象是南西而主動去接觸。

實際相處之後才覺得南西只是話少但並不是個壞人,當初對方丟下他們其實也是正常反應,畢竟他們那時根本就不算認識,優先保住自己和隊友的命一點錯都沒有。

所以後來雖然沒有親近, 但認為南西是可以信賴的人。

中之的話就是.....南西好辣, 辣爆, 救命我怎麼沒機會跟南西玩, 南西! 對中之來說南西是個很理智冷靜的角色, 自帶煞氣, 感覺站在那裏就可以震懾敵人(蛤?

#### 傑利懷特

一開始覺得這個人很冷漠, 居然看到蟲來了和南西上車就丟下他們跑了。

三層時再遇到的時候是對方受了重傷剛從副本被丟出來的時候,她看出這個人似乎對法里德很重要,所以她願意上前去幫忙,但心裡其實有點彆扭,不想跟對方多說話。

一路上也有些生氣, 覺得對方在幸災樂禍、說風涼話, 覺得這個男人很幼稚。

轉捩點大概是她用撲克牌替對方擋下那顆炸彈,從那之後兩人的關係才漸漸好起來,晚上的劇變中對方的反應讓左思覺得懷特是可以信賴的人。

接完兩顆炸彈之後她一邊哭了出來一邊聽懷特在旁邊大哭又很快擦乾淚, 意識到這點和自己有些相像因而有了些許親近感——比同伴更親近一些。

拜託對方打斷自己的肋骨讓左思覺得很愧疚, 懷特跟法里德對她的溫柔讓她覺得自己像 是多了兩個哥哥——儘管她事實上並不理解擁有兄長會是什麼感覺, 但她確實很親近他。

四層的合作無間讓左思跟他們的關係感覺更好了一點,三層幾乎跟彼此相處了一整天形成的默契和熟悉感讓她不由自主的就會往法傑靠近,他們給了她一種歸屬感,跟他們待在一起的感覺很舒適,所以上了四層之後她才會一開始就往法傑那裏走去。

五層的時候雖然左思一直跟在秋身邊,但其實心裡還是隱隱的有些擔心他們,在秋用稱號把傷勢轉移到懷特身上的時候左思真的覺得很抱歉,很快把止痛藥塞給對方不希望懷特繼續承受痛苦&如果左思那時有可以讓傷勢轉移到自己身上的稱號的話一定會對著懷特用(

後來發現真正是鬼的人可能是懷特和法里德時左思很意外,但並沒有太生氣,事實上那個時候根本無暇顧及這些,自己能活下、他們該怎麼阻止白都已經是當下唯一能思考的事情, 大概要很之後回想起來左思才會有些埋怨吧,但她也能理解他們只是想活下來而已。

如果她知道懷特殺了一個人可以變回人類,我想她應該是樂意做這個人的。

萬幸、萬幸。

我們走了一個最好的結局。

懷特是左思願意託付裸女撲克牌的人,不只是因為懷特會用也因為左思非常信賴對方, 說實話我真的沒想到左思跟懷特的關係會變得這麼好,真的出乎我的意料。

懷特就像個孩子, 任性又純粹, 念著浮誇的台詞還有豐富又強烈的情緒讓左思很容易受到懷特的影響, 光是看著懷特活躍的樣子就能讓左思感到輕鬆一些。

懷特真的是很神奇的人。左思是這麼覺得的。

#### 法里德

啊說起來跟法里德其實第一次打照面是二層的餐桌。 所以法里德放這個順序沒錯(欸

一開始她對這個人有點警戒, 他長得太高大了, 臉又很嚴肅的感覺, 恰恰是她最怕的那一型。

結果開口是個平和的人,確認了對方也是乘客之後就將戒心慢慢放下。

後來因為多數決的關係成為了左思的初吻對象,因為十分溫柔所以左思沒有什麼抗拒感,也因為當下的情況容不得她多想什麼,因此她對她的初吻很沒有感想(.....)

對方溫柔的照顧和保護自己讓左思對他十分信賴和感激,後來她有隱約的查覺到法里德和懷特之間的關係不一般,但也是抱著祝福的心在看的吧。她覺得兩人的關係很好,互相歸屬於對方,是對方特殊的那個人,這讓她不會過於擔心這兩個人——因為他們肯定會在一起互相幫忙的。

在左思眼中法里德是沉默而可靠的存在,同時卻也不可思議的柔軟又溫柔,只要待在他身邊就會很有安全感。

## 熊澤青生

左思不認識熊澤, 儘管在餐桌打過照面但也無法將名字和臉對上, 她最多便只知曉他是 第一代獵犬, 似乎是洛堯的隊友之類的存在。

中之都迷有跟熊澤玩到TT熊澤飞怎麼死力這麼早(欸

想到之前我瘋狂猜錯熊澤到底是怎樣力人還有背景整個猜反真是NANI THE FUCK(幹)對不起我再也与說你長的像不良为(哈囉

# 狹霧千尋

狹霧是個很高大但似乎很膽小的人, 二層時狹霧躲在左思後面的畫面真的是想像一下就 覺得可愛又好笑, 左思覺得狹霧是個溫柔的人, 是會為了他人而哭泣、祈禱的人, 同時她也覺 得狹霧是個聰明理智的人, 他總能讓人靜下心來聽他說話, 並言之有理。

三層收到了狹霧報平安的信時還有些窩心,也覺得居然有人把賴(?)寫的書信格式感覺好......好狹霧。

卻沒想過那就是最後一封音訊。

聽聞狹霧死訊時她正處於海洛因發揮作用的時期,因此沒有什麼撕心裂肺的痛苦的感覺 ,只是有些恍惚的想著,啊、狹霧先生不在了。

在海洛因的幫助下,她並沒有感覺太難過,但畢竟是一起相處過半天、一起從人蛇手裡逃出的夥伴,她依然為狹霧的離去感到悲傷。

### 王莉芳

好愛莉芳, 所以我要寫莉芳(.....)

一層剛認識時真的以為莉芳是個坑, 黑島只是小小的反駁了一下主持人就被電的印象很深刻, 莉芳一直狂罵主持人還想讓她一起罵的舉動讓左思懷疑起對方是不是想看自己被電。

這個人看起來瘋瘋癲癲的,也不知道危險性有多少,她一開始其實是模仿著黑島那樣,強裝鎮定試著留後手並假裝順從,在莉芳不斷說著自己會飛的時候我腦子裡不知道為什麼一直想起伊卡洛斯的故事,所以讓左思故意喊了她伊卡洛斯從而得知對方叫做王莉芳......不得不說突然被懟到臉上還是蠻驚嚇的(欸

結果後來發現對方真的就只是万一九, 万一九爆

一層要分開的時候左思問她那你接下來要去哪, 莉芳說:「我要去……拯救更多像妳這樣 流離失所的孩子!」

這句一點都不万一大甚至挺認真的話才是真正的刷爆了左思的好感度, 她從這一刻起決 定將信任交付予對方, 也堅信起對方是個好人。

二層再相遇的時候莉芳說大宇宙意志說等等不宜起飛,讓中之很快的聯想了一下是不是等等就有沙塵爆了,不管是不是真的是有意暗示但對左思來說這就是屬於莉芳獨特的提示方法,因此及時換上了舞孃裝&他們缺水壺就送了他們一瓶水壺真力太好了8,莉芳是什麼每層專門來給提示跟好處的NPC嗎(是)

總之左思每次見到莉芳的時候都很開心, 甚至會覺得安心。

三層多數決時莉芳希望大家都棄票,這時左思除了被黑島看似有理有據的話說服之外也是包含著自己的私心——希望莉芳沒事、希望莉芳能活下去。僅僅是抱持著這樣的希望而拜託法傑也不要投票。後來她眼看指令時間快到了,莉芳還不做動作,真的是中之+角色一起急到不行,原本打算這個錯開來的炸彈可以擋一下,下一次再釘釘子的決定馬上被推翻,快速踩了釘子之後就衝過去幫莉芳擋住炸彈TT中之玩整場最拚手速的地方就在這裡……連手術都因為我事先有打好只是複製貼上而已所以沒有那麼抖。

連語氣都變得好急迫(.....)

莉芳給左思的那管海洛因在接下來的部分真的幫上了大忙。

中之其實這層就一直在猜莉芳會勺會死在這層,真的是捏了一把冷汗一直想左思看到莉芳死了會怎樣,結果莉芳安然活過這層我真分鬆一口氣(幹

四層的時候聽莉芳講了一個八卦,後來才知道這是左思會被怪針對匀原因我真的是...... 哇......但我愛莉芳(好)我願意聽莉芳講八卦而被怪追(等

其實一直有預感這層莉芳應該要死了,在怎麼想便當NPC到四層都該死光了吧加上花瓣系統的關係,邏輯上來說莉芳這層一定逃不過一死了,再不死便當都要餿掉了(靠),但實際看到莉芳屍體的時候還是很震撼,瘋狂大哭(.....)整個打RP的時候就像被左思奪舍了一樣一邊打一邊哭。

左思將對方的遺物拿走時說的那句「接下來我帶妳走。」其實是有點呼應莉芳一層時和她 說的「姐姐帶妳飛。」

——妳飛得太高,被太陽融化翅膀而墜落下來,那麼接下來就讓我帶著妳走吧。

莉芳真的是很有魅力的角色,雖然每次見面的時長都不長,一層見個一次(結果這已經是遇見NPC頻率很高力狀況了嗎),好像也沒有什麼太深刻的事情,但對左思來說莉芳真的是很重要的人,她總在她需要的時候出現,幫助了她,講著不著調的話但事後都會發現超TM神算根本通靈王(.....),左思活著的時候其實沒有女性長輩,不管是母親、奶奶、或是姐姐之類的都沒有,再加上莉芳很喜歡做肢體接觸真的就是直接刷爆好感度(.....),左思事實上是個很喜歡肢體接觸的人,只是平常都不會表現出來,在左思心裡莉芳大概就是替代了女性長輩這個詞的意義的人。

# 白

左思跟白真的可以說是有夠不熟.....因為各種原因似乎從來沒有機會一起行動過(結果唯一單獨相處的一次就是做花瓣任務救命)

她覺得白是個情緒很淡的人,總跟黑島在一起,覺得他跟黑島的關係一定很好,所以後來 也不怎麼打擾黑島了......有種......朋友有了更好的朋友的感覺(蛤?

但四層相處下來大致也明白對方不是壞人,甚至願意聽從他們的請求加入他們的分配花瓣計畫,也沒有對自己生氣。

其實左思對祭祀是有點一知半解的,她從來沒碰到過聖物完全搞不清楚聖物是些什麼東西,除了聖杯親眼看著法交給白之外就真的完全不明白,某種程度上來說左思好像.....沒有很認真在做主線怎麼會這樣(幹(真的是游離於主線之外的人好像只專注在怎麼活下去而已))

中之角度只剩下黑白大法好, 黑白超香的無腦循環所以我打這一句就好(幹

## 最後來談談左思。(以下反白包含大量左思背景秘密劇透)

左思其實是舊角了,之前帶她玩過鬼棺,最開始是因為......我帶了自耕的小情侶去玩,結果所有的靈異項目都不敢玩或是角色根本會迴避,發現自己根本帶錯角之後便臨時狗了個路人角進來打算玩靈異事件玩到飽(.....),這個角色就是左思,連取名都是有點隨便的「做死」的諧音。

那時初步的想法大概是叛逆的逃家少女,她的父親管她很嚴,有很病態的掌控慾,叛逆的少女頭髮長至膝蓋(雖然剛開始沒想那麼多,但後來想想她的頭髮蠻象徵長髮公主的......),這樣特殊的外表在同儕間恐怕不是被排擠就是被追捧,後來我選了排擠,所以她在學校也沒朋友(......)

對她來說「朋友」是挺珍貴的存在。

是需要親口對她說出「我們是朋友」才能夠到達的關係, 莫名的有點儀式感(......)因此在她的人際關係表裡, 信賴遠遠在朋友之前。

而她的TAG我抓的是好奇心、善良、勇敢

不斷支持她前進的其實是好奇心,她無法抗拒她的好奇心,因此常常明知眼前的東西有點危險或可怕,但還是忍不住靠近。

她會對任何朝她求助的人伸出援手,憑著自己的良心做事,因為是很少與人社交的人,所以幫助其他人的時候從來不會想太多,只是本能性的想幫忙就幫忙而已。

講難聽一點就是沒城府也沒腦袋(幹

而她面對困難時所展現的勇氣和韌性也是我很喜歡的一個部分,像是一層打蟲那個時候,她判斷她自己是跑不掉的,因此只能調動自己所有的勇氣轉頭面對巨大的蟲並拚盡全力先解決對方,不要慫就是剛.....(沒

她其實有個高材生的設定, 但她的智力不高, 全憑著她擁有很強的記憶力在考試, 是考試型選手(。)另外也有喜歡閱讀的設定, 因為父親不會管她看什麼書, 這是她窒息生活中唯一小小的自由地帶, 所以她格外喜歡看書——方便我google惡補資料之後再讓左思說她曾經看過之類力(幹幹幹

說真的一開始的我覺得除了知識以外,我看左思大概沒什麼其他用處了(然後發現她很會打架(???)),跑到一半的時候我很認真在回想我當初一開始不是想走逃跑路線才力量只點3的嗎?為什麼我好像讓左思打了很多怪.....?

人算不如天算, 天算不如骰子算(.....)

——幸運點到7什麼的都是假的,機率只有1/2,過於不過而已。

因為有帶左思玩三站或之後的站的打算, 所以也講講左思的後日談吧。 經過這麼多, 她都快長成跟一開始完全不一樣的人了。

她接下來會繼續她的旅程,在每一站尋找那個蒼白高瘦的人,笑容無法再像剛開始那樣 笑的毫無陰霾,更多的會是淡淡的笑容或若有所思的臉,在焦慮想尋求答案的時候會下意識 撫摸自己空空的耳垂再默默放下,如果有自己無法解釋來源的情報會用著開玩笑的口吻告訴你:「是大宇宙意志告訴我的。」

開始有偽裝的概念,雖然應該做的不太好,但她在感覺危險的時候會試著戴上笑臉面具隱藏自己的情緒,不再碰手術刀,也對手術敬而遠之,不再替人保管東西,會選擇推回去請你自己好好帶著。

她依然會克制不住自己的好奇心,依然會對需要幫助的人伸手,依然不太會防備其他人。 不管未來遇見的事情有多麼痛苦,她都會在確定面臨死亡之前掙扎到最後一刻。 因為她得「活下去。」

她會成為一個更加堅強、也更加脆弱的人。 她會活下去。